
04MB01: Vişeu de Sus - Valea
Peştilor - Vişeu de Sus

CICLISM

Dificultate:

mediu
Distanță:

21.0 km
Durată:

-

Urcare:

499 m
Coborâre:

500 m
Vârf:

763 m

Cele mai bune sezoane

✓ Ianuarie ✓ Februarie ✓ Martie ✓ Aprilie ✓ Mai ✓ Iunie

✓ Iulie ✓ August ✓ Septembrie ✓ Octombrie ✓ Noiembrie ✓ Decembrie
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DETALII TRASEU

Regiuni Maramureş Ciclist

Județe Maramureş

Sectoare hartă 11 sectoare



Vişeu de Sus - Valea Peştilor - Vişeu de Sus

Traseul 1 propune un circuit cicloturistic în zona orașului Vişeu de Sus, pe drumuri județene,

comunale și cu pietriș, traversând Dealul Seciului între Valea Peştilor și Valea Vinului, o vale cu

numeroase izvoare minerale (borcut) Primul sector însoțește Mocănița de pe Valea Vaserului.

Descriere

Traseul 1 face un circuit cicloturistic la nord de orașul Vişeu de Sus, în Parcul Natural Munții Maramureșului, pe Valea

Peştilor și Valea Vinului. Un parcurs relativ ușor, cu aprox. 500 m diferențe de nivel, pe 21 km lungime. Altitudinea

maximă se înregistrează în Dealul Seciului (761 m). Mocănița de la Vişeu de Sus este ultima cale ferată forestieră cu

abur din lume. Construită ca şi soluție tehnică mai favorabilă pentru transportul materialului lemnos decât cel pe apă,

calea ferată forestieră funcționează şi astăzi, atât pentru rolul inițial, cât şi pentru transportul turiştilor. Lucrările la

linia ferată au încep în anul 1932 și s-au realizat după modelul austro-ungar, cu ecartament îngust (sursa). Din Vișeu

ne îndreptăm spre gara mocăniţei, apoi ținem Valea Vaserului, până la intersecţia cu Valea Peştilor. Aici ne ghidăm

după indicatorul de traseu cicloturistic. Trecem printre gospodării și fânațe pitorești, câteva izvoare minerale, apoi

urcăm în Dealul  Seciului.  Coborârea o facem spre Valea Vinului,  pe drumul de macadam şi  de căruţă care trece

aproape de Izvoarele minerale de pe Valea Vinului. "La căldare", "La Ştiubei", "Izvorul lui Victor" și în special izvorul

cunoscut sub numele de "Gulaci" au fost la începutul secolului al XX-lea parte a unei stațiuni balneoclimaterice (sursa).

Indicații de parcurs

Traseu mediu ca dificultate, are ca punct de start şi finish oraşul Vişeu de Sus. Pornim din centru şi îndreptându-ne

spre gara mocăniţei continuăm pe Valea Vaserului până la intersecţia cu Valea Peştilor. Bineînţeles că putem poposi

puţin la staţia de îmbarcare a mocăniţei pentru a admira locomotivele vechi, vagoanele destinate transportului de

persoane sau pentru a ne informa de traseul pe care aceasta îl parcuge. La intersecţia pomenită regăsim un pilon care

ne informează despre prezenţa unui traseu de cicloturism în zonă. Pe o distanţă de aproximativ 2 km şi jumătate,

Valea Peştilor e însoţită de gospodării, iar apoi locul acestora este luat de prezenţa câtorva fânaţe şi case izolate. Într-o

poiană mai mare părăsim drumul de vale şi ne angajăm pe o urcare pentru a ajunge în Dealul Seciului. Urcarea nu e

lungă însă e intensă şi în funcţie de pregătirea fizică poate presupune puţin push bike. După ce atingem culmea

dealului amintit, ne pregătim de coborârea spre Valea Vinului. Drumul de macadam şi de căruţă însoţeşte kilometri

buni valea şi abia în Vişeul de Mijloc ne mutăm pe asfaltul care ne conduce în Vişeu de Sus.

Etape

Vişeu de Sus - Valea Vaserului - Valea Peştilor - Valea Vinului - Vişeu de Mijloc - Vişeu de Sus
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Harta generală cu sectoare
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